

Szerkesztőség és kiadó hivatal

Hely: SIMONFFY-ház a város-házával szemben

HIRDETMÉNYEK

Reklamációs pénzek és a kiadói körüli panaszok... minden közlemények ide tartozandók

Bérmintelen levelek csak ismert kezektől fogadhatók el.

DEBRECZENI ELLENŐR.

POLITIKAI, TARSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP.

A SZABADELVÜ PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen naponként, a vasárnap és péntek kivételével.

Előfizetési ár:

Table with subscription rates: Helyben házhoz hordva vagy vidékre postai küldvése; Éves ár, Féléves, Negyedéves, Egy hóra.

Hirdetési díj:

Öt-hatásos pottisor egy szeri beiktatásért 5 frt; Bélyegdíj minden hirdetésért külön 30 frt; Nyitólár 4 hatásos pottisorért 20 kr.

XII. évfolyam. 1885.

Debreczen. Szombat, január 17.

II. szám

Budapest, jan. 16.

A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszterium költségvetésének általános vitája folytatott a képviselőház mai ülésén.

Wahrman Mór visszautasította a támadást. Utalt rá, hogy ő nem magánérdekek, hanem a közérdek szempontjából tekint a dolgokat; nem ismeri el az ellentétet a kereskedelmi és földmivelési érdek közt.

A szélsőbali Petrich Ferenc hosszúságos mondókája után, a főbajt nemzeti önállóságunk bányában találta, de talált bajt egyebekben is, pl. a szőlőtermelésben, a dohanytermelésben, a gazdáknak adott tanácsokban stb.

ték, nem vezet-e akaratlanul is, végzetserűleg ide.

Hisz a socialismus is az osztályérdeknek kiegyenlítését akarja; de a kiegyenlítés mostani társadalmi rétegeink békéje és nyugalma közt egy vértenger volt és egy tüzerdő. Azért, a míg socialisticus olajcseppel, aristocrata socialismust, erőset és gyengét, kis embert stb. emlegetnek azon oldalról, meg lesz a jogosultsága annak, hogy erről az oldalról viszont a nemzeti érdekek egységét hangoztassák, annál inkább, mert itt nincs meg az a kishitűség, a melynek gróf Apponyi az egész nemzet erkölcsi erejét iránt kifejezést adott.

Ezen a ház minden pártja részéről nagy figyelemmel hallgatták a szabadelvű párt részéről melegen helyeselt beszéd után gróf Apponyi szavait, szavait igazítva helyre s azt mondva, hogy amennyiben ő a nemzet nagy erőfeszítésre való képessége iránt kétséget fejezett ki, annyiban csak a kormánynak a nemzet erkölcsi romlás befolyását akarta hangoztatni, ami egyik főoka ellenzéki magatartásának. Apponyi gróf különben igen kiemelte az ellene intézett támadás magas színvonalát, tiltakozott azonban az ellen, mintha az ő magatartása élesítné az ellentéteket.

Még egyszer piacunk befásítása.

Ismételve foglalkozunk a városunkra nézve fontos és hosszú századokra létesítendő szepitési tervvel. Ma szakértői kezektől a következő figyelemre méltó sorokat vettük:

A befásítás jótékony hatását a levegőre, különösen városokban, hosszabbban fejtegeti a korbavész dolog lenne, mivel az ma már elismert tény és fások nélkül díszes utcát már nem is képzelhetünk.

A kiültetendő fák nemei ek megválasztásánál azonban már kellő óvatossággal kell eljárni és tekintettel lenni az elterjedő célra, illetve a kellemes hasznossal párosítva, oly fánemek ültetendők: melyek az égáji és talajviszonyoknak leginkább megfelelnek, kevés fenntartási költséget igényelnek s végül

melyek lehetőleg a legrövidebb idő alatt nyújtsák a rájuk költött fáradság és költség gyümölcsét.

Ezen cél nézetem szerint sem a hárs, sem a gesztenyefa által nem egészen éretik el, mivel ugy az egyiknek, mint a másiknak évtizedekre van szükség, hogy félig meddig kifejlődjék, illetőleg, hogy lombkoronája üdítő árnyat szolgáltasson és jótékony hatását gyakorolhassa a levegőre. Pedig mi 4-5 év alatt már élvezni akarjuk a hűsítő árnyat és nem elégszünk meg a pusztá díszszel, melyet legfeljebb a dívillagos este, vagy borus esős időben élvezhetünk a napszúrás veszélye nélkül.

Igaz, hogy egy kifejldött hárs vagy gesztenye fasornál szebbet képzelni alig lehet, de ehhez 50-100 év kell; ez pedig nagy idő!

A gesztenye fasornak különben még egy nagy hátrányát hallottam Budapesten említeni. A városi fásor kivesszett fának pótlásul más fánemek használnak már régbb idő óta. Kérdésemre, hogy ez miért történik, azt a választ nyertem, hogy a gesztenyefák, évtizedek lefolyása után, a talaj emelő erejét mind kiszívják és hasonmótt a mir ugyanott nem találna elégséges táperőt.

Kijelentem ez alkalommal, hogy nem vagyok sem kertész, sem botanicus és az e téren szerzett tapasztalataim csak is a fontos cél iránti tekintetből van szerencsém megfontolás végett közölni.

A juharfa illetve ennek egyik válfaja az acer platanoides már inkább sorfának való, gyorsan is nő, hátránya azonban, hogy lombkoronája nem eléggé sűrű, nagyon magasra nyúlik, a hideget nem őrzi és sérüléseket, melyeknek minden sorfa ki van téve, nagyon nehezen lever ki.

A Budapestre való hivatkozást nem találok szerencsés ötletnek. Budapest sorfái a helytelen megválasztás következményeiben sínlódnak. S ha őszinték akarunk lenni, be kell vallanunk, hogy csak is azon utak sorfái említhetők mint ilyenek, melyeknél akác használtatott fel.

A gömbákácznak én sem vagyok barátja, hanem a közönséges jól megválasztott egészséges akáczfát ajánlom legjobb meggyőződésem szerint sorfa helyett. Annál is inkább, mert ez a fánem az, mely leginkább dacol az idő viszontagságaival, minden talajban jól tenyészik és igen gyorsan nő.

Különb, hogy a szépészet és az „uriasabb kinézés“ ne szenvedjen, két fánemnek a kombinációját ajánlanám.

Ertvén ez alatt azt, hogy az egyes fák már eleve közelebb ültetessenek ki egymáshoz, arra való tekintetből, hogy a kevésbé értékes fák bizonyos évek sora után, a mikor pl. a hárs, vagy gesztenyefák már a keilő mérvben kifejlődtek — eltávolíthatók legyenek.

Ezen mód követésénél azonban jól meg kell váasztni a közbe igtatandó fánemeket, mert nem mindegyik türi a plebejus szomszédságot, és úgy járunk, mint az ugorka közé ültetett dínyével.

Vidék.

I.

Carneval herceg felsülése Székelyhidon.

(Saját levelezőnkől)

Székelyhid 1885 jan. hó 14 én.

Carneval herceg bevonulása mi nálunk csak fiasokt voltott. S ez méltó büntetése volt ama merényletnek, a mely bevezetése alkalmával a józanág, higgadság és szerénység szép erényei ellen el lett követve.

Hogy az Ernelék vidéke ebből az esetből a jövőre nézve káros consequentiákat ne vonjon le, indítatva érezzük magunkat az esetet úgy a mint történt, nyilvános-ágra hozni, annál is inkább, mert már több oldalról intéztett hozánk azon kérdés, hogy esetet ily nagy blamáge a székelyhidi „Nőtlen urak bálja“-nak jó hírnevén.

A felsülése hó 7 én történt, a midőn a yanis egy bál alkalmával a „Nőtlen urak bálja“-nak ezime jogtalanul tett tét oda a meghívókra. Régi jó hírnevnek üdvözlött és azt hiszik, fog is ürvendeni ezental is a nőtlen urak bálja és majális egyaránt és ez természetes is, mert a székelyhidi 12-15 fiatal ember már magában is garanciát szolgáltat az iránt, hogy a megjelenő hölgyek nem lesznek a petrezsejem — árulás veszélyének kitéve. — Meg is jelent azon városunk és vidéke közönségének színe java;

A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája.

CSIKÓSOKNAK, GULYÁSOKNAK KÖZIBE.

Rab Lászlónak szíves üdvözet. — Teleki Sándortól.

Maholnap hatvanégy esztendő vén ember leszek, husz mértföldet csináltam meg egyhuzomban egy bál kedviért, — és nem bántam meg, pedig azt mondta a régi nóta:

Lám megmondtam Angyal Bandi Ne jöjj az alföldre Csikósoknak, gulyásoknak Közibe közibe! Mert megtanulsz lovat lopni Izibe izibe! Ekkor kerülsz a vármegyé Kezibe kezibe!

En eljöttem csikósoknak, gulyásoknak közibe, és azzal a meggyőződéssel megyek el, hogy Magyarország nem volt, hanem lesz.

Ezt a meghívót kaptam

MEGHÍVÓ. 1885-dik évi Január 13-ikán Kedden a Korona vendéglő termében a hortobágyi Gulyások és Csikósok által tartandó zártkörű Tánczvizalomra, melyre a nagyérdemű közönséget, leginkább a gazdákat tisztelettel meghívja. Gr. Teleki Sándor ő méltóságának. A rendezőség. Belépti díj 1 frt. Kezdeté 6 órakor.

Másnap utra keltem a kálvinista Róma felé, mely nekem Páris után legkedvesebb városom. Szeretem ezt a földet, mely talajától égboltozatig magy ar, a hol a nyomor elrejtődik, s a hol a szegénység nem viszi piacra szükölködését, a hol az iparos gazda ember, s a kereskedő szánt és vet, a mészáros állattenyésztő, a kormárosnak szállójeves van; a zsidó a Függelenséget olvassa, s a kálvinista tisztelettel szereti a pápista főpapot, s kéri, hogy a vén barátot jutalmazza meg; századok óta lángoló szövétnekkel világosítja a magyar rónaságot, s kollegiumából terjeszti a tudományt s neveli a nemzet jövődö polgárait, kik lehetnek jök avagy rosszak, de mindig magy arok; a pénz ninesen elrejtve a bankok verthájmjaiba, hanem ott domborítja zsiros pruszli oldalcsébében a c z i v i s mellét; s ha a kis templom magas tornyának órházából végigtéinket e nagyvilágba, az ég láthatárán körös-körül, a tiszta fényes nap világosságában minden, minden, a mit látok, mind magy ar.

Az ember a szokás rabja, természete egyénhez, tárgyhoz van növe; például felmegyek Pestre, s Türr Pista ninesen ott, én nem vagyok Pesten, eltem ki van véve sodrából; Debreczenbe jövök s nem kapok szállást a Fehér-ó vendéglőben, nem vagyok Debreczenben, a Numero III, az én otthonom másutt. Szobám ajtaján kopogtatnak, lehet kiáltnak; soha sem mondom tessék mert lehet olyan is, a ki épen nem tetszik.

Hosszu, magos, sovány, uri ember állit be s mondja:

— En Dely Mátvás vagyok, álat orvos

a hortobágyi pusztán; Fülöp János és Fülöp József gulyások a Hortobágyról.

Mind a hárman kezét nyújtottak, Fülöp János mondja, szóról szóra, nem teszek hozzá nem veszek elbelőle:

— Méltóságos uram! Örömmel hallottuk, hogy megtetszet érkezni, s elfogadta a mi meghívásunkat, köszönjük, s kérjük alázta fel magát a mi mulatásunkba, ma este a „Koronabál“, nagyon megiszott vele.

Leültettem, szivarral kínáltam meg őket; a két Fülöp testvért megbámultam, két római gladiátor állott előttem, patyolat fehér ingben és gatyában, hófehér kivat szür vállakra vetve, melyről hosszú karikás oster csüngött lefelé, tuzok tollal díszített széles karimájú kalapfejkön. Mindkettő gyönyörű sugár szál legény, kidomborodott széles mellé, erős izmos tagokkal mindkettő mintája a magyar paraszt szépségnek, barna piros arccsal, fekete tömött bajusszal, gyöngysor fogakkal.

— Kigyelmed katona volt ugy-e? kérdem Jánostól.

— Három esztendeig huszároskodtam. — Hogyan tetszett a katona élet? — Ha az ember megbecsüli magát, mindenütt kijöhet.

— De jobb a Hortobágyon? — Csakis ott jó, uram; oda vagyunk mi tapasztva, mint agyag a falhoz, ha lehull, szét török.

Rab László gazdasági tanácsos szíves volt, utánam jött s felvezetett a bálba. A két Fülöp testvér két csikóssal előnkbe jöttek, beültünk a nagy tánczerembe, az éltebb asszonyok a falhosszában ültek, a menyecskék előttök álltak, a leányok feonállva nagy

kört formáltak, Zsiga Józsi bandája ráhuzott. A két gulyás és a két csikós tánczra kelt, s lassan méltóságosan lépdéglét, mikor a szaporáját kezdtek húzni a négy tánczos lánya y f o g o t t, erre megbomlott a világ; a terem közepe felbojgatott óriás bangyabojjává vált, s forgott mint a forgó szél, az arcok kipirultak, a haj c z o p f o k, mint apró kis sárkányok röpdestek a levegőben, az izzadság kiütött az arczokon, a férfiak lobogós ingujjaikkal, a leányok tarka zsebkendőikkel törölgették, a por felszállt, s a levegő forró lett.

A táncz elhalt, az egyik rendező a mellettem álló tánczoshoz jön s azt mondja: — Te! ha még egyszer tánczolva zsi-varozol, s a kalapod felteszed, felrántom rajtad a husz pengőt.

— Minek? kérdé hatykén.

— Csak annak — de lassabban — hogy itt nem szabad illetlenkedni, mert hát az nem dőfi, ha komiszkodni akarsz eredj a tizenhárom városba; mondá nagy lepegve.

Imádom a magyar gazda embert, az ő isteni Hegmájáért, könyvet tudnék írni hidegvérrel, párszóval mondott arany mondatairól, kezdeném: hát k e n d e a z a z A l v i n c z y - v e l ? s végezném avval, a mit tegnap hallottam. Csengeri Antal a Hortobágyra ment, a pásztor emberek szívesen látták, jól tartották fordítottkásával, és gulyás-hussal, elővették a kulacsot, s megkínálták a k a r c z o s s a l. Köszönöm nem iszom bort. Ez csak v i n k o mondja a gazda. Azt sem iszom. Hát csak vizet? Azt. Nohát akkor tesszen rágyújtani ebből a rozsmuskotályból. Nem dohányzom soha. Edes istenem! — mondja a gazda — megbotránkozva: H o.

Vertical text on the left margin: fogot, Miksa, kban, vidéki megrendelések pontosan teljesítenek.

Arverési hirdetményi kivonat.

A debreczeni királyi törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Weisz Sámuel végrehajthatónak Reich Ábrahám és neje végrehajtható szenedő elleni 1500 frt tőkekövetelés és járulékal iránti végrehajtási ügyében a debr. kir. törvényszék (a kir. járásbíró) területén lévő Sámson községben fekvő a 203. sz. tjkönyvben 1. 2. rendszámú ingatlanokra az árverést 560 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1885. évi mártius hó 16-ik napján d. e. 9 órakor Sámson község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz 42. §-ában jelzett árfolyanummal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczenben 1884. évi decz. hó 31. napján.

A debr. kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnál.

Szogyény elnök.

Szabó aljegyző.

ÁRJEGYZÉK.

az „ISTVAN“ gőzmalom

készítményeinek

— készpénz fizetés mellett. —

Árak ausztriai értékben

költségmentesen

KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN

ingyen zsákkal.

AB. Asztali dara nagyszemű	100 kiló	18.20
C. Szinte középszerű		17.20
O. Királyliszt		17.60
1. Lángliszt		17.20
2. Mondliszt		16.60
3. Zsemlyelisztt 1-ső rendű	100 kiló	15.80
4. " " 2-od rendű		15.—
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű		14.—
6. " " 2-od " "		13.40
7. Közép kenyérliszt 1-ső		12.60
8. " " 2-od " "		11.60
8 1/2. Barna " 1-ső		10.20
9. Lángliszt " 2-od. á 70 kgr.		9.20
10. Veres liszt " á 50 kgr.		7.60
11. Finom korpa zsákkal 50 "		4.80
11. " " " " " " " " " "		4.20
12. Durva korpa zsákkal á 50 kgr.		4.20
12. " " " " " " " " " "		3.60
Simán őrlött búzaliszt zsákkal 75 kgr.		8.80
Ugyanaz " " " " " " " " " "		8.20

DARA és LISZT.

25 kilós zacskókban
100 kilogramm zacskóval együtt
60 krjával drágább.

Debreczen, 1885. jan. 17.
Kiseb vételeknél 60 krral drágább.

A legjobb

harmonikák,

és minden létező hangszer csak

Trimmel N. Jánosnál

Bécs.

VII. Kaiserstrasse 74.

Árjegyzékek ingyen és bérmentve.
Harmonikáknak külön árjegyzék.



Haszonbérbe kiadó.

Egy körülbelül 2000 hold földből álló tagosított birtok — Debreczen és Nagy-Károly közt — 6. esetleg 9 évre haszonbérbe kiadó, — bővebb felvilágosítást irásilag ad a tulajdonos — Szlávny Tivadar Ér-Mihályfalván Biharmergye.

Kávéház- vendéglő tulajdonosokat.

valamint a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesítem, hogy

China-ezüst alpacca és ezüstözött érc gyártmányaimból

Debreczen és vidékére

SZEPESSY és KEREKES uraknál

Debreczenben teljes fels. erelt raktári tartok, ahol China ezüst asztali és csemege kések, villák, kanalak, tálcák, theakannák, theaüstök, kávé és tejbrikék, csemege asztalfeltétek, karos és egyes gyertyatartók, cukor szelencék, theaszűrők, serpohár tálcák, kenyér kosarak, kővfindzsák, toillettűkrök, stb. Minden e nemű kiházásitási és háztartási cikkek, saját BECSI GYÁRI ÁRAIMON kaphatók.

Levélbeni megrendelések

HERMANN J. L.

„Szepe ssy és Kerek es Debreczen“

china ezüst-alpacca érc-gyáros
es. k. udvari szállító.

Becker tanár bucsuelőadása.

Ma vasárnap január 18-án 1885. a színházban

Utolsó nagy bucsu-előadás

első bűvészeti, fantastikus és antispiritisztikus varázsdísz előadása Becker tanárnak.

A világhírű Becker tanár ez alkalommal a színpad díszes és fényes kivilágítása mellett a legtekélyesebb műszerekkel a varázsbírodalom köréből a többek között bemutatja:

Elő szakasz:

Bűvészeti és fantasztikai gyűjtelek.

1. A tizenkilencedik század jóstója.
2. A csodapástétom, vagy a czukráz ezer félelemben.
3. Itt, ott, mindenütt és sehol.
4. Becker kitalálja a közönség gondolatait.
5. A megpöc előadás (Erdeti.)
6. Az első szerelem ajándéka.
7. Az indiai-persai csodakosár.
8. Becker az egész színházban körülfut, vagy Becker itt, ott és mindenütt 10 perc szünet. 2-ik szakasz.

Egy élő ember lefejezése.

Ezen mutatványt Becker tanár a t. cz. közönségnek meg fogja fejteni. Becker tanár ezen mutatványt oly meglepő hűséggel adja elő, mintha a fiatal ember valóban lefejezhető és azt Teheranban egy persa népünnepély alkalmával 14,000 ember jelenlétében mindenki bámulatára vitt véghez. — Ezen mutatvány a szultán parancsára 1879-ben Konstantinápolyban egy három rabszolgán vitetett véghez, azon is csak a végből, hogy ő a halálfélelem által némileg megbüntethetők és hogy őt azután meglehessen kegyelmezni.

5 perc szünet 3-ik szakasz.

„SZÉP GALATHEA“ operette a színtársulat által.

IV. Szakasz.

Nagyhatásuké: „Kallos — Pinnite — Krommo — Krenne vizeséssel minden alakban és színben.
Záradékkul: élő mythologiai kép: „A szép Meluzina“ a fürdő nyμφákkal. (A társulat több bölgyri által előadva.)
Ez előadás által bucsuzik el Becker tanár a helybeli n. é. közönségtől. (Közlebbi részletek a nagy falragaszok után.)

Van szerencsénk rendes vevőinket és általában a tisztelt közönséget értesíteni, hogy előnyösen ismert saját készítményü

tajt-pipákból, borostyán és tajt-szivarszipkákból,

török csibukok és szárazból

SZEPESSY és KEREKES uraknál Debreczenben

teljesen berendezett raktárt tartunk, hol is fentérintett áruk nagy választékban jutányos áron kaphatók.

Adler Fülöp és fia,
tajt-pipa gyáros Budapesten.

LÖFKOVITS ARTHUR és TÁRSA

óras és ékszerész

ÁRJEGYZÉKE

Debreczen, főpiacz-utca 2142. a posta tőszomszédságában.

EZÜST ÓRÁK JÓTÁLLASSAL.	fejebb	GYÜRÜK.	fejebb	ÉKSZEREK.	fejebb
Henger férfi óra	9	Ezüst emaille gyűrű	50	14 karatos arany női medaille	8
" " kettős fedéllel	12	14 karatos arany női gyűrű	2	Ugyanaz valódi gyémánttal	15
Horgony " kettős fedéllel	14	" " " " " " " " " "	4	Gyönyörű ezüst férfi mellű	2
" " " " " " " " " "	16	" " " " " " " " " "	5	14 karatos arany férfi mellű	6
Remontoir kulcs nélkül huzható	14	" " " " " " " " " "	3	Legujabb ezüst női mellű	2
" " " " " " " " " "	16	" " " " " " " " " "	5	14 karatos arany női mellű	15
" " " " " " " " " "	18	Valódi gyémánt gyűrű	8	14 karatos arany garnitúra	20
" " " " " " " " " "	24	" " " " " " " " " "	12	" " " " " " " " " "	30
Nickel remontoir	10	Fülbevalók.		" " " " " " " " " "	4
Arany órák jótállással.		14 karatos arany gyermek függő	1	" " " " " " " " " "	20
14 karatos női henger	19	" " " " " " " " " "	3	Ezüstneműek.	
" " " " " " " " " "	25	Valódi gyémánt " " " "	12	Ezüst gyertyatartó párja	35
Remontoir " kettős fedéllel	28	" " " " " " " " " "	15	" " " " " " " " " "	35
" " " " " " " " " "	35	Fekete emaille " " " "	2	" " " " " " " " " "	30
Férfi horgony " kettős fedéllel	25	" " " " " " " " " "	3	" " " " " " " " " "	20
" " " " " " " " " "	30	Valódi gránát függő	2	" " " " " " " " " "	10
" " " " " " " " " "	45	Ezüst lencse függő	50	" " " " " " " " " "	5
" " " " " " " " " "	70	Ékszerek.		" " " " " " " " " "	6
Inga órák jótállással.		14 karatos arany férfi lánc	19	" " " " " " " " " "	12
8 napig járó 1 m. hosszú	17	" " " " " " " " " "	25	" " " " " " " " " "	5
" " " " " " " " " "	24	Legujabb rövid női lánc	25	" " " " " " " " " "	9
" " " " " " " " " "	20	" " " " " " " " " "	19	" " " " " " " " " "	14
" " " " " " " " " "	26	Ugyanaz valódi gyémánttal	30	" " " " " " " " " "	15
" " " " " " " " " "	35	Legujabb ezüst karék	3		

Vidéki megrendelések utánvétellel a legpontosabban teljesíttetnek.

Kiadó lakás.

Batthyányi-utca 2555-ik szám alatt egy 6 szobából álló kényelmes uri lakás kiadó, — értekezhetni iránta bent az udvarban hátul

Ormós Gábor
háztulajdonossal.

Kiadó lakások, vagy üzlethelyiség.

Czegléd-utca elején több szoba és mellékhelyiségekből álló

emeleti lakás kiadó,

mely nagyobb uri lakásra, hivatali, vagy egyleti helyiségekre kiválóan alkalmas.

Értekezhetni szerkesztőségünkben.